

城区天然气日缺口约10万方

市政局多举措增气缓解“气短”问题

本报1月13日讯(记者 董惠)13日,记者从市政局获悉,入冬以来,受上游气源单位压减供气指标和部分小型燃煤锅炉改为燃气锅炉后增加用气等因素的影响,潍坊城区出现较大供气缺口,按供气计划每天缺口约10万立方。

市政局积极争取和调配气源,最大限度保障城区供气,目前,城区居民生活和工商企业、燃气锅炉用户生产并没有受到大的影响。

2012年12月中旬,市市政局带领潍坊港华等燃气企业赴北京、廊坊,与中石油、中石化两家供气公司进行对接商洽,跟进联系,争取增加供气指标。经协调,供气量由每日40万 m^3 增至49万 m^3 ,较去年同期增加16万 m^3 /日,增幅48%。目前,山东省部分城市半数以上工业用户被限制用气,但潍坊潍柴动力等用气大户至今未被限制用气,基本实现了“保民生、保稳定、保生产”的供气目标。

相关新闻

城区2200户三年未能入户安检

冬季是燃气使用高峰期,也是燃气事故高发期。13日,记者采访了解到,为确保用气安全,潍坊港华自2012年11月15日至2013年3月15日上门免费安检。但从安检情况看,长期空房户仍是安检最大难题,而目前城区三年未入户安检的仍有2200户,这对未入户者自身及周边居民都造成了较大安全隐患。

潍坊港华燃气有限公司客户安检中心高级主任王可湘介绍,冬季

燃气安全不光燃气公司应该重视,市民也应该绷紧安全弦。为保障市民用气安全,港华燃气自2012年11月15日至2013年3月15日期间,安排专人,开展上门免费安全检查及用气安全宣传等服务,其中,包括三年未入户的安全检查。但是从安检情况来看,长期空房户仍然是安检的最大难题,因为安检人员无法入户,这些客户家中的燃气设施长期处于无人使用和监管状态。就目前,潍坊城

区三年未入户进行安全检查的客户尚有2200户,这些不确定因素成为燃气安全的隐患所在。

另外,据介绍,70%左右的燃气事故起因都是软管问题。但工作人员在安检过程中,最经常发现的隐患就是市民使用超期胶管。燃气软管的使用期限一般为18个月,胶管长度不应超过2米,胶管两端应加套管卡,市民在胶管使用到期后应立即对其进行更换。 本报记者 董惠

追踪报道

李海迪发布微博称“骨髓移植成功啦” 基因报告结果显示阴性



关注李海迪

本报1月13日讯(记者 李小凯)自2012年7月23日开始,本报持续关注了昌邑一位白血病女孩李海迪,通过爱心人士的帮助她成功进入北京空军总医院进行骨髓移植。出仓半月之后,她通过微博发布了最新的治疗结果——骨髓移植成功啦!但目前,李海迪的身体依然非常虚弱,需要进一步住院治疗。

12日晚上,记者接到了远在北京空军总医院的李海迪的电话,这是她正式出仓转入普通病房之后打的第一个电话,“前阵子身体非常难受,不想说话,这几天才有些好转”。从电话中能听出李海迪的身体仍然非常虚弱,除了每日无法正常吃饭之后还饱受各种胃痛和炎症的折磨。面对这些,李海迪却笑呵呵的说,这场病就权当减肥了,“这一折腾下来,瘦了20多斤”。1月11日晚,李海迪更新了最新的一条微博,告诉大家迄今为止最好的消息:骨髓移植成功啦——

“亲们,我的基因报告结果是阴性!这说明骨髓移植成功了,妹妹的造血干细胞在我体内植活!另外血小板也开始长了,终于结束输血的日子了。”

得知骨髓移植成功消息之后,李海迪的母亲刘玲华终于松了一口气。李海迪说母亲照顾自己的这段时间由于过度疲劳也生病了,父亲前几天刚从潍坊赶到北京照顾了母亲一段时间,之后又匆匆赶回潍坊的工地上干活。另外,李海迪骨髓移植后的治疗费用仍是困扰她们全家的一个问题,由于之前筹集的善款只能保证她的术前大化疗和入仓骨髓移植,术后排异期的各种费用仍让她非常头疼。在此本报再次呼吁,希望有爱心人士伸出援手,帮助这位已经重生的女孩。

中国邮政储蓄银行有限责任公司山东省潍坊市潍州路支行:6221 8845 8002 3249 012 李海迪;行号:403458000045

另外,爱心人士也可以通过本报为李海迪捐助,详情可电话联系本报记者18553606003。

盲人情侣的故事感动越来越的人 外地盲人相约来潍义演

本报1月13日讯(记者 蔚晓贤)13日晚7点半,12名盲人在世纪泰华广场为来往的顾客们献上了自己精心准备的节目。他们从未谋面,他们自发从山东各地赶到潍坊,目的只有一个,就是用他们自己的方式为侯丙磊、谭婷婷这对盲人情侣募集善款。

13日晚7点半,当记者来到世纪泰华广场门口时,两名义工联的志愿者正在散发传单,传单的内容是侯丙磊和谭婷婷的感人故事。当记者走上泰华广场二楼的阳光大厅时,一个小小的舞台已经布置好,几名盲人有的拿着笛子,有的抱着二胡,正在准备上台演出。其余的盲人朋友则站在舞台前的一个捐款箱前,只要有过来捐款,他们就深深地鞠躬并道上一声谢谢。谭婷婷的爱人侯丙磊此时也站在盲人队伍中,这次义演活动得到了世纪泰华广场以及瑞婷婚礼的大力支持。

盲人胡敬军1月9日就从临沂赶来了,他告诉记者,今天来的12个盲人基本都是从外地赶来的,烟台的紫漠和日照的冷漠是一对夫妇,他们俩从青岛赶过来,董先冰是侯丙磊在济南的朋友,三天前就过来帮忙了。胡敬军对记者说,今天来的这些盲人,以前从没见过面,得知谭婷婷和侯丙磊的故事后,大家就在网上互传,结果就凑到一块了,于是相约一起来潍坊为俩人加油打气。从菏泽赶来的胡海军是菏泽市残联办公室主任,他四天前一个人坐车来潍坊帮忙,找场地找赞助。他说,天下的盲人都是一家人,他们是弱势群体,只有互相帮助才有力量。

侯丙磊告诉记者,他没想到会得到这么多盲人朋友的帮助,为了省钱,他们基本上都住在他的家里,他们的关心和鼓励让他非常感动。记者了解到,经过两天的义演,共收到捐款4000多元。



义演为盲人情侣捐款。 本报记者 蔚晓贤 摄